LADA & KAPELA – 1
Osobité autorské písně. Nevšední poetické texty se silným sdělením. Civilní pěvecký projev a hudba, která citlivě kombinuje prvky šansonu a soudobé písňové akustické muziky. To je Lada & kapela.
Lada Šimíčková (texty, zpěv) a Ivo Cicvárek (hudba, klavír, kytara) spolu tvoří od roku 2007, kdy začali vystupovat jako autorské duo. Po řadě písničkářských let se od roku 2020 těší z vystupování v kapelní sestavě, kterou s nimi tvoří Jiří Bařina (bicí) a Přemysl Březovič (kontrabas) a příležitostně také Jan Vašina (saxofon) jako stálý kapelní host. V roce 2024 vydali album Něco ke čtení.  

LADA & KAPELA – 2
Lada & kapela, to je šanson-folková hudební skupina s osobitou autorskou tvorbou. Ta je textově založena na poetických a zároveň sdělných verších a hudebně kombinuje šanson a soudobou akustickou muziku. Jejich písně dokáží posluchače silně vtáhnout do vyprávěných příběhů. 
Lada & kapela hraje ve složení: textařka a zpěvačka Lada Šimíčková, hudební skladatel, klavírista a kytarista Ivo Cicvárek, kontrabasista Přemysl Březovič a bubeník Jiří Bařina. Základní sestavu doplňuje saxofonista Jan Vašina jako stálý kapelní host. 
[bookmark: _GoBack]V roce 2024 společně vydali album Něco ke čtení (Indies Happy Trails). Album v písních prolétá časem a nabízí osobní příběhy inspirované psanými i nepsanými vzkazy, dopisy, útržky z deníků, ale třeba i větami poslanými jen po síti. Ty navíc v bookletu doplňují také krátké autorčiny dovětky k jednotlivým námětům, které dodávají poslechu další vrstvu. Jde tedy o album, v němž se dá číst. K tomu vyzývají nejen poetické písně, ale i název desky, který je u hudebního počinu hříčkou s mnoha významy. Hudebně album osciluje na pomezí šansonu a moderního akustického folku. Posluchače bere na cestu, která je možná někdy emočně náročná, ale umí i odměnit. Vždyť každý si nese s sebou celým životem důležité vzkazy, vlastní osobní převraty a svá světla v tmách. 
Nejnovějšímu cd Něco ke čtení předcházely na dvě starší desky, které vydali Lada a Ivo ještě jako autorská a písničkářská dvojice s podporou studiových hostů, tedy Soukromé písně (2017) a Hotel v tiché ulici (2012). 

WEB www.ladasimickova.cz
FB www.facebook.com/ladaakapela
KONTAKT, ZASTOUPENÍ michal.simicek@volny.cz
